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1)
Линейное программирование
Задание:
1. Построить математическую модель проблемы принятия решения
2. Решить задачу симплекс – методом
3. Выполнить проверку решения, используя Excel
4. Найти решение двойственной задачи
5. Оформить схему вычисления и прокомментировать результат
.
Вариант №1

1. Продовольственная компания поставляет 4 различных типа пищевых добавок для зоопарка. Цены на эти продукты равны, соответственно, 50, 20, 30 и 80 рублей. Согласно нормативным требованиям суммарная энергетическая ценность добавок в ежедневном рационе должна быть не менее 2 500 ккал, а также в рационе должно быть не менее 6 единиц витамина А, 10 единиц витамина В и 8 единиц витамина С. Вместе с полезными веществами добавки содержат примеси, количество которых ежедневно не должно превышать 5% от общего количества. Энергетическая ценность и содержание витаминов и примесей в пищевых добавках приведены в Табл. 
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Табл. Исходные данные проблемы 
	Тип пищевой добавки
	Энергетическая ценность 1 ед. (в ккал.)
	Количество единиц витамина А в 1 ед. добавки
	Количество единиц витамина В в 1 ед. добавки.
	Количество единиц витамина С в 1 ед. добавки.
	Процент содержания примесей


	I
	400
	3
	2
	2
	1

	II
	200
	2
	2
	4
	0,5

	III
	150
	0
	4
	1
	0

	IV
	500
	0
	4
	5
	2



Компания хотела бы определить наилучшую рецептуру смеси из производимых ею пищевых добавок с учетом всех требований (получение минимальной стоимости смеси).







2)

Транспортная задача

Задание для самостоятельной работы.
1. Записать математическую модель;
2. Построить транспортную таблицу;
3. Найти начальный допустимый план методами минимального элемента.
4. Составить схему вычислений, используя  Excel, оформить и прокомментировать результат

Вариант №7

Мясокомбинат имеет в своем составе четыре завода, на каждом из которых может изготавливаться три вида колбасных изделий. Мощности каждого из заводов соответственно равны 320, 280, 270 и 350 т/сутки. Ежедневные потребности в колбасных изделиях каждого вида составляют 450, 370 и 400 т., соответственно. В Табл.  приведена себестоимость производства каждого вида колбасных изделий на каждом заводе.
[bookmark: _Ref53590416]Табл. Себестоимость производства колбасных изделий (руб/кг)
	
	Колбаса вареная
	Колбаса в/к
	Ветчина

	Завод 1
	60
	180
	120

	Завод 2
	30
	150
	90

	Завод 3
	160
	120
	60

	Завод 4
	210
	240
	170


Необходимо определить наилучшее распределение выпуска колбасных изделий между заводами.













3)
Динамическое программирование

Вариант №11 (для всех, используя презентацию лекции )
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#

xi gl g2 g3 g4 g5

0 0 0 0 0 0

1 1.4 1.1 1.6 1.2 1.5

2 2,2 2.4 2,2 2,5 2.1

3 3.5 3.2 3.3 3.1 3.4

4 4.2 4.4 4.2 4.5 4.1

5 5.4 5.4 5.3 5.2 5.5

6 7.1 6.4 6.8 7.2 7.0

7 74 74 7.2 7.8 7.8

8 8.1 9.0 8.4 8.6 8.8

9 9.2 9.7 9.9 9.4 9.8

10 10,9 10,0 104 10,6 10,1





